MW 7874_1_MW_7862 Mikrovlnná rúra
Návod na použitie
Milá zákazníčka, milý zákazník,

veľmi Vám ďakujeme za Vašu dôveru. Teší nás, že ste sa rozhodli pre tento kvalitný produkt firmy Severin, a blahoželáme Vám k tomuto správnemu rozhodnutiu.

Značka SEVERIN je už dlhšie ako 115 rokov synonymom istoty, nemeckej kvality a inovácie. Každý produkt, nesúci značku SEVERIN, bol nielen starostlivo vyrobený, ale aj starostlivo preskúšanie.

Sedem skupín výrobkov značky SEVERIN, kam patrí Káva, Raňajky, Kuchyňa, Grilovanie & Užívanie, Domácnosť, Starostlivosť o vlasy a Chladenie & Mrazenie, ponúka úžasnú rozmanitosť malých elektrospotrebičov, ktorých vyrábame viac ako 200. Pre každú príležitosť tak máme ten správny výrobok!

Navštívte nás tiež na webových stránkach na www.severin.de alebo www.severin.com.

Veľa zábavy s Vaším novým výrobkom.

vaše

vedenie a zamestnanci

firmy SEVERIN Elektrogeräte GmbH
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Mikrovlnná rúra

Milá zákazníčka, milý zákazník,

pred prvým použitím mikrovlnnej rúry si prosím pozorne prečítajte tento návod a uchovajte si ho pre prípad neskoršej potreby. Mikrovlnnú rúru smú používať iba osoby oboznámené s bezpečnostnými pokynmi pre jej používanie.

Zloženie výrobku

1. Regulátor výkonu                     7. Grilovací rošt

2. Obslužný panel                          8. Páčky pre zatváranie dverí

3. Časový spínač                            9. Priehľadné kontrolné okienko

4. Ochranný kryt                             10. Otočný sklenený tanier

5. Vykurovacie teleso pre grilovanie    11. Osvetlenie

6. Pohonná jednotka

Bezpečnostné pokyny

Dôležité bezpečnostné pokyny

Prečítajte si pozorne tento návod a ponechajte si ho pre prípad neskoršej potreby.

Pripojenie k elektrickej sieti

Výrobok pripájajte iba do chránenej zásuvky, zapojené v súlade s bezpečnostnými predpismi. Sieťové napätie musí zodpovedať napätiu uvedenému na výrobnom štítku. Výrobok zodpovedá smerniciam, záväzným pre označenie CE.

Umiestnenie výrobku

• Rúru umiestnite na dostatočne stabilný, rovný a žiaruvzdorný povrch a chráňte pred vysokými teplotami a vlhkosťou.

• Nepoužívajte rúru vo vonkajších podmienkach.

• Nožičky rúry nesmie byť odstránené.

• Je potrebné zaistiť dostatočnú cirkuláciu vzduchu. Z tohto dôvodu nesmie byť na výrobok pokladané žiadne veci a od okolitých stien musí byť zachované nasledujúce vzdialenosti:

Po stranách: 7,5 cm

Vzadu: 10,0 cm

Hore: 30,0 cm

Výrobok nesmie byť vstavaný do skrine. Rovnako tak ho neumiestňujte priamo pod policu alebo skriňu.

Dôležité upozornenia

Pozor: Pokrmy sa môžu vznietiť. V priebehu používania funkcií mikrovlny, grilovanie a kombinovaných funkcií nikdy nenechávajte výrobok bez dozoru.
· Mikrovlnná rúra slúži výhradne pre rozmrazovanie, ohrievanie a varenie potravín. Sušenie potravín alebo oblečenie a ohrievanie vyhrievaných vankúšov, domácej obuvi, umývacích hubiek, vlhkých handier na čistenie a podobne môže viesť k zraneniu, vznieteniu a požiaru.

· Ak je výrobok zle obsluhovaný, alebo je používaný na iné než na to určeným účely, nemožno prevziať zodpovednosť za prípadne vzniknuté škody.

· Používajte len také nádoby, ktoré je vhodné pre používanie v mikrovlnných rúrach. Bližšie informácie nájdete v odseku "Používanie vhodného riadu".

· Tento výrobok nie je určený na prevádzku pomocou externého časového spínača alebo systému diaľkového ovládania.

· Výrobok smie byť používaný deťmi staršími 8 rokov, rovnako ako osobami so zníženými psychickými, zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami alebo nedostatkom skúseností a / alebo znalostí za predpokladu, že sú pod dohľadom alebo sú poučení o bezpečnom používaní tohto výrobku, čomu dostatočne porozumeli.

· Deti si nesmú s výrobkom hrať.

· Čistenie a údržbu nesmú vykonávať deti. Možné je to iba v prípade, že sú pod dozorom.

· Deti mladšie ako 8 rokov sa musia držať v bezpečnej vzdialenosti od výrobku a jeho pripojenie k sieti.

· Aby nedošlo k úrazu elektrickým prúdom, mikrovlnná rúra nesmie byť ponorená do tekutiny, ani s ňou prísť akokoľvek do styku.

· Varovanie! Ak sú pre prípravu pokrmu zvolené kombinované funkcie, deti smejú výrobok kvôli jeho vysokej teplote používať len pod dohľadom dospelých.

· Zvláštna opatrnosť je potrebné dbať vtedy, keď sú zapnuté funkcie grilovania a kombinované funkcie, aby nedošlo k dotyku vykurovacích článkov vo vnútornom priestore rúry.

· Výrobok vypnite a vytiahnite zástrčku zo zásuvky:

- Pred každým čistením,

- Pri poruchách počas prevádzky,

- Po každom používaniu.
· Zástrčku neodpojujte zo zásuvky ťahaním kábla, ale priamo uchopením zástrčky.
· Varovanie! Exteriér výrobku môže byť počas prevádzky horúci a z vetracích otvorov môže vystupovať horúca para. Nebezpečenstvo popálenia!
· Dávajte pozor na to, aby sa výrobok ani jeho napájací kábel nedostal do blízkosti horúcich povrchov či akýchkoľvek zdrojov tepla, ako napríklad horúce varnej dosky alebo otvoreného ohňa. Napájací kábel nenechávajte visieť voľne dole a dbajte na to, aby bol v dostatočnej vzdialenosti od akýchkoľvek horúcich častí mikrovlnnej rúry.

· Ak nie je mikrovlnná rúra udržiavaná v čistote a nie sú z nej odstraňované zvyšky jedla, môže to viesť k zníženiu jej kvality a následne ovplyvniť jej životnosť, prípadne tiež predstavovať potenciálne nebezpečenstvo pre jej užívateľov. Bližšie informácie o čistení a údržbe nájdete v odseku "Čistenie".

· Výrobok je určený na používanie v domácnostiach alebo v im podobných miestach, ako napríklad:

- V kuchynkách pre zamestnancov v obchodoch, kanceláriách a iných pracovných priestoroch,

- V poľnohospodárskych prevádzkach,

- Zákazníkov v hoteloch, moteloch a ďalších ubytovacích zariadeniach,

- V penziónoch typu nocľah s raňajkami.

· Pozor: Pre nekvalifikované osoby je nebezpečné vykonávať opravy alebo odbornú údržbu, vyžadujúce odstránenie krytu, ktorý zaisťuje ochranu proti mikrovlnnému žiareniu. To platí aj pre výmenu špeciálneho napájacieho kábla alebo osvetlenie. Preto ak výrobok vyžaduje opravu, obráťte sa prosím telefonicky alebo emailom na náš zákaznícky servis (viz koniec návodu).

· Ohrievanie nápojov pomocou mikrovlnného žiarenia môže viesť k ich oneskorenému varu. Zvyčajne stúpajúca para v takom prípade nestúpa, hoci tekutina už dosiahla bod varu. Preto manipulácii s riadom venujte zvýšenú pozornosť, napr. pri odoberaní z rúry. Oneskorenie varu možné zredukovať vložením tepelne odolné sklenené tyčinky do tekutiny počas jej ohrievanie.

· Neohrievajte vajcia v škrupine alebo celé natvrdo uvarené vajcia, pretože môžu explodovať dokonca aj potom, čo bol proces ohrievania ukončený.
· Pozor: Nezohrievajte žiadne tekutiny alebo iné potraviny v uzavretých nádobách, pretože môžu ľahko explodovať.

· Obsah detských fľaštičiek a pohárov s detskou výživou musí byť premiešaný alebo pretrepať, aby bola jeho teplota rovnomerne rozložená v celom objeme. Pred konzumáciou potom vždy skontrolujte teplotu fľaštičky alebo pohára, abyste zabránili popáleniu.

· Počas ohrievania alebo varenia pokrmov v horľavých materiáloch, akými sú nádoby z plastov alebo papiera, vzniká riziko vznietenia týchto materiálov. Rovnako tak sa môžu pokrmy vysušiť a vznietiť, ak bol zvolený príliš dlhý čas ich prípravy. Tuky a oleje sa tiež môžu vznietiť. Preto musí byť zapnutá rúra pod dozorom. Horľavé tekutiny, ako napr. koncentrovaný alkohol, nesmie byť ohrievané.

· Ak vznikne dym, nechajte dvere mikrovlnnej rúry zatvorené, aby prípadne vzniknuté plamene zhasli. Rúru okamžite vypnite a vytiahnite zástrčku zo zásuvky.

· Pri odoberaní hotových pokrmov z vnútorného priestoru rúry používajte vhodné chňapky. Riad nie je horúce len pri funkcii grilovanie, ale aj pri funkcii mikrovlny, pretože horúce pokrmy ohrievajú tiež riadu.

· Vpichovacie teplomery nie sú pre použitie v mikrovlnnej rúre vhodné. 
Pred prvým uvedením do prevádzky

· Po vybalení mikrovlnnej rúry a tiež pred každým jej použitím skontrolujte, či nie je poškodená ako samotná rúra, tak aj jej napájací kábel.

· Pozor! Aby z rúry nepreniklo žiadne mikrovlnné žiarenie, nesmie byť jej dvere vrátane priehľadného okienka, tesnenia aj páčok na zatváranie ohnuté alebo inak poškodené.

· To isté platí aj pre celý plášť rúry a steny jej vnútorného priestoru. V prípade vád nesmie byť mikrovlnná rúra prevádzkovaná až do tej doby, než ju opraví k tomu kvalifikovaná osoba.

· Odstráňte obalový, výplňový aj fixačný materiál. Obalový materiál je recyklovateľný.

· Neodstraňujte nalepenú ochrannú fóliu na vnútornej strane dverí, pohonnú jednotku otočného taniera ani šedohnedý ochranný kryt (4) vedľa osvetlenia na pravej strane vnútorného priestoru rúry.

· Obalový materiál nenechávajte v dosahu detí. Hrozí okrem iného nebezpečenstvo udusenia!

· Pred prvým uvedením do prevádzky a tiež po tom, čo ste ho dlhší čas nepoužívali, očistite výrobok tak, ako je uvedené v kapitole "Čistenie".

· Usaďte do rúry pohonnú jednotku a otočný sklenený tanier.

· Výrobok nikdy nepoužívajte bez pohonnej jednotky a otočného skleneného taniera.

· Pred prvým uvedením do prevádzky rúru ohrievajte počas 10 minút pomocou funkcie grilovania (bez aktivovanej funkcie mikrovlny!). Pritom môže vzniknúť slabý zápach, preto zaistite dostatočné vetranie.

· Táto mikrovlnná rúra je zriadenie ISM triedy B skupiny 2. Skupina 2 zahŕňa všetky zariadenia ISM (priemyselná, vedecká, lekárska), v ktorých sa vysokofrekvenčnej energie zámerne generuje a / alebo je využívaná v podobe elektromagnetického žiarenia k úpravám materiálov, rovnako ako pre elektroiskrové zariadení. Do triedy B sú radené výrobky pre používanie v domácnostiach alebo také, ktoré sú pripojené k sieti so zdrojom napätia, ktorá zásobuje obytné budovy.

Upozornenie: Výrobok nikdy neuvádzajte do prevádzky, ak sa v ňom nič nenachádza. Mohlo by dôjsť k jeho poškodeniu.
Funkcia mikrovlnnej rúry (skupina II podľa EN 55011)

· Vo vnútri prístroja sa tvoria elektromagnetické vlny, ktorá rozkmitávajú molekuly obsiahnuté v potravinách, najmä potom molekuly vody. Týmto kmitaním vzniká teplo. Potraviny s vysokým obsahom vody sa preto zahrievajú rýchlejšie ako tie relatívne suché. Ohrievanie prebieha obzvlášť šetrne priamo v potravinách. Riad sa zahrieva iba nepriamo, ako dôsledok ohrievanie potravín.

Používanie vhodného riadu

· Pokrmy neklaďte priamo na otočný sklenený tanier, ale používajte pre nich vhodné riadu. Riadu nesmie prečnievať cez otočný tanier.

· Kovové povrchy odrážajú mikrovlny, ktoré tak nemôžu preniknúť k pripravovanému pokrmu. Okrem toho môže dôjsť k iskreniu, ak sa vo vnútornom priestore rúry nachádza kovový materiál, a v jeho dôsledku k poškodeniu rúry.

· Príbory alebo kovové nádoby preto nesmú byť v mikrovlnnej rúre používané. Niektoré potravinárske obaly obsahujú pod papierovou vrstvou hliníkovú fóliu alebo drôty, preto sú tiež nevhodné pre použitie v mikrovlnnej rúre. Ak recept vyžaduje použitie hliníkovej fólie, musí fólia tesne priliehať k pokrmu. Zároveň musí byť zabezpečená medzera medzi fóliou a stenami vnútorného priestoru rúry, a to najmenej 2,5 cm.

· Riadu nesmie mať žiadnu kovovú výzdobu, napr. zlatý okraj alebo farby obsahujúce kovové prvky. Nevhodné je tiež olovnaté sklo. V riadu, napr. v úchytoch hrncov, nesmú byť žiadne uzavreté dutiny. Do riadu z poréznych materiálov sa môže pri jeho umývaní dostať voda, a preto je aj nevhodné. Nevhodné je tiež riad obsahujúci melamín, ktorý sa používa pri výrobe umelých hmôt a pohlcuje energiu. 

Používanie funkcie mikrovlny

• Pre tento spôsob prípravy je vhodné riadu zo žiaruvzdorného skla alebo z porcelánu.

• Je možné používať aj umelé hmoty, ak sú žiaruvzdorné. Obchody ponúkajú špeciálne umelohmotné riadu, vhodné do mikrovlnných rúr.

• Vrecká na pečenie a pod. ošetrite dierkami, aby sa zabránilo vzostupu tlaku.

Používanie funkcie grilovania

• Pre túto funkciu môžete používať všetky žiaruvzdorné riadu a nádoby, ktoré sú vhodné aj pre klasické rúry na pečenie. Pre funkciu grilovanie nesmie byť používané riadu z umelých hmôt!

• Pokrm je možné položiť aj priamo na grilovací rošt. Ten potom umiestnite na otočný sklenený tanier.

Používanie kombinovanej funkcie mikrovlny / grilovania

• Počas prevádzky kombinovanej funkcie sú striedavo zapínané funkcie mikrovlny a grilovanie. Preto musí byť použitý riadu vhodné ako do mikrovlnnej rúry, tak tiež žiaruvzdorné. Riadu z umelých hmôt nesmie byť používané z dôvodu vysokých teplôt. Zároveň nesmie riadu obsahovať akékoľvek kovové časti.

Obsluha

Regulátor výkonu

Výkon možno nastaviť na nasledujúce stupňa:

	
	Mikrovlny
	
	Grilování
	

	1.
	125 W
	Nízky
	–
	Rozmrazovanie delikátnych pokrmov

	2.
	250 W
	Rozmrazovanie
	–
	Rozmrazovanie

	3.
	400 W
	Stredný
	–
	Dorobenie delikátnych pokrmů

	4.
	550 W
	Stredne vysoký
	–
	Rozmrazovanie zmrznutych pokrmov a ohrievanie

	5.
	700 W
	Vysoký
	–
	Ohrievanie tekutín, dorobenie pokrmov

	6.
	
	
	900 W
	Grilovanie, zapekanie

	7.
	200 W
	
	650 W
	Dorobenie a rýchle opraženie

	8.
	350 W
	
	450 W
	Dorobenie a opraženie

	9.
	450 W
	
	300 W
	Rýchle dorobenie a opraženie


Časový spínač

· Časový spínač disponuje dvoma stupnicami. Vonkajšie stupnice slúžia na rozmrazovanie vo vzťahu k váhe v kg. Vnútorná stupnica slúži na nastavenie času v minútach pri príprave jedla a jeho ohrievanie.

· Pomocou časového spínača je možné nastaviť časový úsek, trvajúci až 30 minút.

· Pre nastavenie časového úseku kratšieho ako 2 minúty otočte najprv spínač na vyššiu hodnotu a potom ho otáčajú pomaly späť na požadovaný čas.

· Ako náhle je čas nastavený, zatvorte dvere a rúra sa zapne.

· Rúru možno kedykoľvek vypnúť otočením časového spínača späť do pozície "0".

· Pre rozmrazovanie nastavte regulátor výkonu na stupeň "Rozmrazovanie" (250 W). Potom na vonkajšej stupnici časového spínača zvoľte jeho otočením váhu pokrmu, ktorý chcete rozmraziť. Nastavte čas rozmrazovania, ktorý je však iba orientačné, a môže sa preto pri jednotlivých pokrmov líšiť. Ak ešte nie je pokrm dostatočne rozmrazený, proces opakujte, avšak nastavte kratší čas. 
Postup obsluhy rúry

· Pokrm na ohriatie dajte do vhodného riadu a položte na otočný sklenený tanier vo vnútornom priestore rúry.

· Ak pokrm prichádza do styku s mikrovlnami, mal by byť zakrytý, aby sa zabránilo jeho vysušeniu. Kryty zo skla alebo umelej hmoty, vhodné pre mikrovlnné rúry, zoženiete v obchode.

· Pokrm neprikrývajte, ak ste zvolili funkcie kombinovanej alebo funkciu grilovanie.

· Pri výbere funkcie grilovania môžete umiestniť grilovací rošt na otočný sklenený tanier. V takom prípade potom pokrm položte priamo na grilovací rošt.

· Pomocou regulátora výkonu zvoľte zodpovedajúci stupeň výkonu.

· Zatvorte dvere a nastavte pomocou časového spínača požadovaný čas. Hneď potom sa začne otáčať sklenený tanier a počas prípravy pokrmu bude zapnuté osvetlenie.

· Ak v priebehu prevádzky otvoríte dvere, napr. kvôli zamiešanie pokrmu, aby sa v ňom teplo rovnomerne rozmiestnilo, výrobok sa vypne a časový spínača zastaví. Ako náhle dvere opäť zavrite, predtým nastavený čas pobeží ďalej a proces prípravy jedla bude pokračovať.

· Po uplynutí nastaveného času zaznie signál a osvetlenie vo vnútornom priestore rúry zhasne. Kvôli úspore energie je osvetlenie zapnuté iba počas prevádzky mikrovlnnej rúry.

· Otvorte dvere a riad s pokrmom odoberte.

· Pokrm nechajte niekoľko minút stranou, aby sa v ňom mohlo teplo rovnomerne rozprestrieť. 
Čistenie

· Pred každým čistením mikrovlnnú rúru vypnite, vytiahnite zástrčku zo zásuvky a nechajte rúru vychladnúť.

· Výrobok nesmie prísť do styku s vodou. Voda sa nesmie dostať zvnútra ani zvonku do vetracích otvorov. Na čistenie nesmie byť použitý parný čistič.

· Na čistenie celého výrobku je vhodný ľahko navlhčenú utierku a trocha umývacieho prostriedku. Po čistení výrobok osušte mäkkou handričkou.

· Nepoužívajte žiadne abrazívne alebo agresívne umývacie prostriedky. Nemožno použiť ani čistiace spreje určené pre rúry na pečenie.

· Vnútorný priestor čistite po každom použití a odstraňujte prípadné zvyšky pokrmov.

· Vnútorná strana dverí, rám dverí a pohonná jednotka, rovnako ako plocha pod otočným tanierom musia byť udržiavané v neustálej čistote.

· Grilovací rošt, otočný sklenený tanier a pohonnú jednotku čistite v horúcej vode.  

Ostatné informácie

Technické údaje

Vonkajšie rozmery: 262 mm (v) x 452 mm (š) x 352 mm (h)

Vnútorné rozmery

• Otočný sklenený tanier: Ø 245 mm

• Výška nad otočným skleneným tanierom: 175 mm

Hmotnosť výrobku: 11,3 kg

Prevádzkové napätie: 230-240 V ~ 50 Hz

Celkový príkon:

• Grilovanie: 900 W

• Mikrovlny: 1 200 W

• Kombinácia

mikrovlny / grilovanie: 1 200 W

výkon

• Mikrovlnný výkon: 125-700 W
Náhradné diely a príslušenstvo

Náhradné diely a príslušenstvo je možné pohodlne objednať cez internet na stránke www.severin.de v hornej záložke "Service / Ersatzteile-Shop".
Likvidácia 
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Výrobky označené týmto symbolom musia byť likvidované oddelene od domáceho odpadu. Tieto výrobky obsahujú cenné suroviny, ktoré môžu byť opätovne využité. Správna likvidácia výrobku chráni ako životné prostredie, tak aj naše zdravie. Bližšie informácie o likvidácii Vám oznámi miestne príslušný úrad, prípadne predajcu.
Záruka

Nároky vyplývajúce zo zákonnej záruky voči predávajúcemu a prípadne zo záruky predajcu zostávajú týmito záručnými podmienkami nedotknuté. V prípade prebiehajúcej záručnej lehoty sa preto obráťte priamo na predajcu. Firma SEVERIN poskytuje záruku na svoje výrobky 2 roky od dátumu ich kúpy. V tomto časovom období odstránime zadarmo všetky závady, ktoré preukázateľne spočívajú vo vadách materiálu či zhotovenie a významne obmedzujú funkčnosť výrobku. Iné nároky sú vylúčené. Záruka sa nevzťahuje na tieto prípady: Škody, ktoré súvisia s nedodržaním podmienok používania výrobku podľa jeho návodu, s nesprávnym zaobchádzaním alebo bežným opotrebovaním výrobku, rovnako ako na ľahko rozbitné časti, ako sú napr. Sklo, umelá hmota alebo žiarovka. Záruka zaniká pri opravách výrobku v neautorizovaných servisoch značky SEVERIN. Pokiaľ výrobok vyžaduje opravu, obráťte sa prosím telefonicky alebo emailom na náš zákaznícky servis. Potrebné kontakty nájdete nižšie v návode.
